

## ВАРАСЬКА МІСЬКА РАДА

### ПРОТОКОЛ № 18

комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної та інформаційної політики  
від 11.04.2017р.

#### Присутні:

Верешко Людмила Миколаївна – голова комісії  
Хвалько Ніна Степанівна- заступник голови комісії  
Семенюк Людмила Олексіївна – секретар комісії  
Бірук Наталія Петрівна – член комісії  
Самойлова Тетяна Дем'янівна- член комісії

#### Запрошені:

Кречик Анатолій Іванович – заступник міського голови Вараської міської ради  
Савонік Оксана Ярославівна- начальник відділу культури виконавчого комітету  
Вараської міської ради

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

- 1.Звіт про роботу відділу культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради за 2016 рік.
2. Про розгляд листа відділу культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради « Про увічнення пам'яті генія українського народу Тараса Шевченка» від 24.02.2017р.
3. Розгляд листів і звернень.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» - 5, «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРШИЛИ: затвердити порядок денний.

1. Звіт про роботу відділу культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради за 2016 рік.

СЛУХАЛИ: О. Савонік, яка звернулася із проханням перенести звіт про роботу відділу культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради за 2016 рік на наступне засідання комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної та інформаційної політики , оскільки працює на даній посаді досить мало часу ( з 01.02.2017р.).

ВИСТУПИЛИ: Н. Хвалько, із запитанням, чи достатньо часу буде для підготовки звіту до наступного засідання комісії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРШИЛИ: перенести звіт про роботу відділу культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради за 2016 рік на наступне засідання комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної та інформаційної політики, яке відбудеться 16.05. 2017р.

2. Про розгляд листа відділу культури виконавчого комітету Кузнецовської міської ради «Про увічнення пам'яті генія українського народу Тараса Шевченка».

СЛУХАЛИ: О.Савонік, яка зачитала лист відділу культури виконавчого комітету Вараської міської ради «Про увічнення пам'яті генія українського народу Тараса Шевченка» щодо виділення асигнування по КПКВК 2410490 «Капітальні вкладення» в сумі 445 000,00грн. на виконання рішення Кузнецовської міської ради від 31.05.2010р.№ 703 для виготовлення пам'ятника місцевого значення.

В обговоренні брали участь Н. Хвалько, Н. Бірук, Т. Самойлова та Л. Семенюк.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРШИЛИ: рекомендувати профільному заступнику Кречуку А.І. вивчити нормативно- правову базу щодо увічнення пам'яті генія українського народу Тараса Шевченка і на наступному засіданні комісії з гуманітарних питань, дитячої, молодіжної та інформаційної політики, яке відбудеться 16.05.2017р., прозвітувати про пророблену роботу.

3. Розгляд листів і звернень.

3.1. Розгляд листів- звернень вихователів та профспілкового комітету Кузнецовської гімназії.

СЛУХАЛИ: Л.Верешко, яка ознайомила присутніх із листами-зверненнями вихователів та профспілкового комітету Кузнецовської гімназії.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5 , «проти» - 0, «утрималися» - 0.

ВИРШИЛИ: комісія вважає розгляд питання про скорочення посад вихователів Кузнецовської гімназії недоцільним, оскільки проект рішення про скорочення даних посад відсутній.

3.2. Розгляд листа- звернення вихователів дошкільних закладів управління освіти виконавчого комітету Вараської міської ради.

СЛУХАЛИ: Л.Верешко, яка ознайомила присутніх із змістом даного звернення.

ВИСТУПИЛИ: Т. Самойлова, яка звернулася з проханням підтримати дане звернення.

ГОЛОСУВАЛИ: «за» -5 , «проти» - 0, «утрималися»-0.

ВИРШИЛИ: рішення щодо переведення навчальних закладів та навчальних комплексів з 12-ти годинного на 10,5 –годинний режим роботи

кожен депутат буде приймати персонально на засіданні сесії Вараської міської ради.

Голова комісії  
Секретар комісії



Л. Верешко  
Л.Семенюк